

## **Posudek vedoucího bakalářské práce**

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autor závěrečné práce: Šárka Faltysová

Název závěrečné práce: Vzdělávání seniorů a informační a komunikační technologie

---

### **Hodnocení formulace hlavního cíle práce:**

A

Odůvodnění: Hlavním cílem bakalářské práce je zjistit, zda se seniori v dnešní době vzdělávají a využívají informační a komunikační technologii a jaký vliv má ICT na život seniorů. Cíl je jasně formulován a je adekvátní práci tohoto typu.

### **Hodnocení struktury práce:**

A

Odůvodnění: Struktura práce je v pořádku.

### **Hodnocení teoretické části práce:**

A

Odůvodnění: Teoretická část je zpracována velice detailně, je vhodně rozdělena a obsahuje všechny potřebné podklady pro praktickou část.

### **Hodnocení metodické části práce:**

A

Odůvodnění: Metodická část je zpracována způsobem odpovídajícím pro tento typ prací. Bylo použito kvantitativní výzkumné šetření formou anonymního dotazníku.

### **Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:**

A

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu bylo provedeno odpovídajícím způsobem. Tabulky a grafy pomocí MS Excel.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:**

B

Odůvodnění: Hodnocení a komentování jednotlivých dílčích cílů je v pořádku a je v práci obsaženo.

**Hodnocení formální stránky práce:**

A

Odůvodnění: Po formální stránce je práce v pořádku.

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:**

A

Odůvodnění: Práce se zabývá vzděláváním seniorů v oblasti ICT a využíváním ICT v životě seniorů obecně, zjišťuje, jaký vliv má ICT na život seniorů, což je v současné době diskutované téma.

**Další připomínky:**

-

**Otázky k obhajobě:**

Jaké nejzajímavější zjištění Vaše práce přinesla?

Co byste považovala za největší praktický přínos své práce?

**Celkové zhodnocení práce:**

A

Odůvodnění:

Práce je velice dobře zpracovaná a nemá větších nedostatků.

V Hradci Králové dne 2. 5. 2017

**PaedDr. Karel Myška, Ph.D.**

**podpis vedoucího práce**